

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2022 - DE 20 DE SETEMBRO DE 2023

O Diretor do Centro de Educação Comunicação Artes (CECA), no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, onde se Anexo I Cronograma, leia-se: Anexo I Cronograma com datas atualizados, conforme segue abaixo;

ONDE SE LÊ: 5.3: Uma vez cumprida a etapa de 30 dias de inscrição, no dia 25 de outubro será publicado o Edital de Homologação das Inscrições, no site <https://www5.unioeste.br/portalunioeste/nucleos/neaduni/publicacoes-neaduni/abertos>.

Leia-se 06 de novembro;

Onde se lê: item A seleção para os candidatos a Coordenação de Curso na modalidade EAD será realizada em 2 Fases, sendo a Fase I, realizada por meio da técnica da análise de currículo, e a Fase II, por meio da técnica de Entrevista, sendo ambas as fases realizadas por Comissão Examinadora constituída por três (3) servidores da Unioeste.

Leia-se: A seleção para os candidatos a Coordenação de Curso na modalidade EAD será realizada em 2 Fases, sendo a Fase I, realizada por meio da técnica da análise de currículo, e a Fase II, por meio da técnica de Entrevista, sendo ambas as fases realizadas por Comissão Examinadora constituída por professores da Unioeste indicados pelo CECA.

ANEXO I – Cronograma com datas atualizadas:

ANEXO I – Novo Cronograma do Processo Seletivo

Publicação do Edital	02 de outubro/2023
Período de Inscrição	02 de outubro a 03 de novembro/2023
Homologação das Inscrições	06 de novembro /2023
Recorrência ao Edital de homologação	07 de novembro/2023
Edital de análise de recorrência	08 de novembro/2023
Edital de Resultado Final de análise documental e cronograma de Entrevistas	04 de dezembro/2023
Edital de Resultado Final	08 de dezembro/2023

Cascavel, 09 de outubro de 2023.

Acir Dias da Silva